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PostgreSQL - це безкоштовна система управління базами даних (СУБД) заснована на 

об'єктно-реляційній моделі, яка дотримується високих стандартів SQL та використовується 

для зберігання та обробки великих обсягів даних [2]. 

pgAdmin - це графічне інтерфейсне середовище для керування базами даних 

PostgreSQL. pgAdmin забезпечує зручний та простий інтерфейс для роботи з базами даних, 

дозволяючи створювати, редагувати та видаляти таблиці, індекси, функції та інші об'єкти 

бази даних [3]. 

Після того, як розробку продукту буде завершено він потрапить у світову мережу 

інтернет, за допомогою одного з хостинг-сервісів, після чого він стане доступний будь-якому 

користувачу, який матиме стабільне підключення до мережі Інтернет. 

Згідно із планованим функціоналом додатку можна сказати, що він потенційно матиме 

широке використання у предметній галузі і може стати корисним помічником для будь-якої 

особи, що захоче накопичити і систематизувати знайдену інформацію для подальшого 

вичення і поширення. Він буде корисним як викладачам, так і простим людям, що зможуть 

вільно користуватись ним для власного ровзитку. 
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Дослідження стосується особливостей використання Chromebook в освітньому 

процесі початкової школи. Описано переваги і проблеми застосування Chromebook, наведено 

рекомендації щодо зменшення дії негативних чинників, пов’язаних з їх використанням. 

 

Вступ. Трансформація освітньої системи, зумовлена розвитком інформаційних 

технологій, поширенням коронавірусної інфекції, а тепер і введенням воєнного стану, 

призвела до зростання ролі дистанційної освіти серед інших форм навчання. Попри військові 

дії, повітряні тривоги, руйнування освітньої інфраструктури, підтримання неперервності 

освітнього процесу є надзвичайно важливим завданням, покликаним сприяти формуванню 

майбутнього покоління як інтелектуального і конкурентноспроможного потенціалу країни. 

Для ефективної організації дистанційного навчання, у межах домовленостей МОН 

України з компанією Google та ЮНЕСКО, за програмою «Ноутбук кожному вчителю» 

заплановано забезпечення хромбуками 50 тисяч українських педагогічних працівників [6]. 

Постановка проблеми. У зв‘язку з тим, що в освіті хромбуки ще не використовувалися 

масово, часто виникають проблеми організаційного, технічного, методичного характеру. Це 

https://www.jetbrains.com/pycharm
https://www.postgresqltutorial.com/postgresql-getting-started/what-is-postgresql
https://www.adservio.fr/post/what-is-pgadmin
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потребує детального опису характеристик і переваг, виокремлення напрямків і проблем 

застосування пристроїв та розробки рекомендацій щодо вирішення різнопланових проблем.  

Аналіз наявних досліджень. Використання Chromebook викликало зацікавленість у 

зарубіжних дослідників: Т. Сетіаді, В. Ю.Тджін, Д. Каур, Л. Ніє, Дж. Солтмаш, зокрема 

Д. Алфаген та A. Алкарзон описують позитивний вплив Chromebook на успішність 

молодших школярів в читанні і математиці. Однак, доступно мало інформації щодо 

використання Chromebook в освітньому процесі. Українськими вченими питання також мало 

досліджене.  

Мета дослідження – описати переваги і проблеми використання технології Chromebook 

в дистанційному освітньому процесі початкової школи в умовах воєнного стану. 

Основний виклад. Хромбук (Chromebook) – це ноутбук, що використовує операційну 

систему Google, а саме Chrome OS, зберігає дані у хмарі та локальному сховищі, підтримує 

додатки Google: Gmail, Classroom, Google Документи, Google Диск, Google Meet, Google 

Keep, Google Maps, Google Календар, Google Фото, а також YouTube, Play Market тощо.  

Аналіз наукових джерел дає змогу виокремити категорії переваг використання 

хромбуків в освітньому процесі: технічні, ергономічні, економічні, освітні. 

Технічні: висока надійність і продуктивність пристроїв через відсутність застарілих 

компонентів і мінімальних характеристик апаратного забезпечення; сумісність з 

інструментами Google, простий доступ до даних через власний обліковий запис, довший час 

автономної роботи (до 8 годин); оснащення стандартними функціями безпеки [1]; 

збереження даних у хмарі дозволяє знизити ризики втрати інформації та зменшується 

кількість конфліктів програмного забезпечення, розширюється діапазон доступних 

навчальних інструментів [3]. 

Ергономічні: доступність освітніх матеріалів віддалено і у будь-який момент часу; 

простота і зручність у використанні; економія часу завдяки швидкому завантаженню і 

підключенню до бездротових мереж Wi-Fi; завдяки конструкції, хромбуки тонкі та легкі, а 

тому їх легко переносити, що сприяє використанню їх у початкових класах [3, 4]. 

Економічні: порівняно невисока загальна вартість розгортання, використання та 

підтримки; хромбуки не потребують придбання додаткового програмного забезпечення, 

оскільки використовують ресурси Google Apps [1]. 

Освітні. Використання хромбуків у освітньому процесі початкової школи:  

 сприяє формуванню навичок XXI століття, підвищенню цифрової грамотності; 

 сприяє диференціації та індивідуалізації навчання, розвитку творчості, підвищенню 
інтерактивності навчання, організації роботи над проєктами, підтриманню мотивації;  

 дозволяє учням брати участь у творенні навчання, обирати методи і способи діяльності 
[3]. 

 дозволяє покращити співпрацю та спілкування, зворотній зв‘язок, підвищує 

ефективність навчання та надає можливість батькам стежити за успішністю своїх дітей [2]; 

 надає учням більше автономії, підвищує активність учнів, особливо тих, які, 
наприклад, через сором‘язливість не могли реалізувати себе в повній мірі під час очного 

навчання [5].  

Розглянемо і проблеми, які виникли у зв‘язку з використанням хромбуків під час 

дистанційного навчання. По-перше, учасники освітнього процесу здебільшого не були 

знайомі з такою технологією раніше, а тому потребують додаткового навчання 

користуванню пристроєм. Це ж водночас, вимагає часу на підготовку і опанування новими 

навичками, на роз‘яснення учням того, що хромбук є такою ж частиною навчання як і інші 

засоби. По-друге, вчителів турбують технічні несправності і необхідність їх оперативного 

вирішення, зокрема і під час уроку, потреба у підключенні до високошвидкісного інтернету, 

особливо у сільській місцевості або в умовах вимкнення електроенергії. Також Л. Ніє 

стверджує, що хромбуки можуть бути значними відволікаючими факторами [3]. Це потребує 

додаткових зусиль з боку вчителів щодо управління класом та постійного моніторингу 

використання хромбуків з навчальною метою. Окрім того, проведення великої кількості часу 
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перед екранами негативно впливає і на здоров‘я учнів, і на поведінку. Остання проблема, на 

яку звернули увагу дослідники [3], показала, що використання цифрових технологій у 

викладанні та навчанні може призвести до проблем із соціалізацією та спілкуванням 

учасників освітнього процесу. 

Наведемо рекомендації щодо мінімізації впливу описаних проблем варто дотримуватися 

наступних рекомендацій: 

1. Розпочинати роботу з хромбуками з навчання. МОН рекомендує для цього навчальні 

відео або скористатися спеціальним сайтом Google «Навчайте, де б ви не були» [6], який 

містить інструменти та поради з організації безперервного дистанційного навчання. 

2. Перед початком використання хромбуків переконатися, що для цього є відповідні 
технічні, організаційні, кадрові тощо умови.  

3. Розробити зі своїми учнями правила щодо використання хромбуків, обговорити,  
описати ряд дій, які будуть вжиті у разу порушення цих правил. 

Висновки. Отже, використання хромбуків у дистанційному освітньому процесі 

початкової школи дозволяє створити навчальне середовище з доступними для учнів, 

вчителів, батьків освітніми матеріалами, з метою підтримання якісного і ефективного, 

неперервного освітнього процесу, що є особливо актуальним під час пандемії і воєнного 

стану.  
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Реферат. Організація процесу для створення локалізації ПЗ навчального призначення 

дозволяє надати можливість використовувати іншомовні програмні додатки в освітньому 

процесі. Дослідження було проведено з метою визначення особливостей локалізації ПЗ, 

призначених для освітнього процесу. 
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